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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ:     «Αντιπλημμυρικά έργα Θάσου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

σύμφωνα  με  καταγγελίες  κατοίκων  της  Θάσου, τρία  έργα,  που είχαν  προγραμματιστεί  για  την
αποκατάσταση των ζημιών  στη  Θάσο από τις  έντονες  νεροποντές  του  Νοεμβρίου  2019,  μέχρι
σήμερα,  δεν  έχουν  προχωρήσει  στο  στάδιο  της  υλοποίησης.  Το  πρώτο,  αφορά  στη  μίσθωση
μηχανημάτων έργου για την επείγουσα αντιμετώπιση πλημμυρών στη νήσο Θάσο, το οποίο, ενώ
εγκρίθηκε  από  την  Οικονομική  Επιτροπή  της  Περιφέρειας  Ανατ.  Μακεδονίας  –  Θράκης,  τον
Ιανουάριο και  εντάχθηκε  στην  τροποποίηση  του  προγράμματος  δράσης  της  Περιφέρειας  τον
Φεβρουάριο, δεν έχει προχωρήσει. Το δεύτερο, σχετίζεται με έργο αντιπλημμυρικής προστασίας,
με θέμα:  «Καθαρισμός και  άρση καταπτώσεων ρεμάτων,  τάφρων και οχετών Π.Ε.  Θάσου», το
οποίο λιμνάζει, παρόλο που είναι Τεχνικό Πρόγραμμα και εκτελέστηκε το 2018 και το 2019, με τη
μορφή  του  «συνεχιζόμενου  έργου».  Το  τρίτο  έργο,  με  τίτλο  «Αποκατάσταση  βλαβών  στο
επαρχιακό  οδικό  δίκτυο  νήσου Θάσου μετά  από έντονες  βροχοπτώσεις»,  ενώ πέρασε  από την
Οικονομική Επιτροπή, της Περιφέρειας  Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης, τον Μάρτιο και από την
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών της Καβάλας, τον Ιανουάριο και ζητήθηκε η επίσπευσή του, εντούτοις
τελμάτωσε κι αυτό.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να  προβείτε  σε  στοχευμένες  ενέργειες,  προκειμένου  οι  Τεχνικές  Υπηρεσίες  της
Περιφέρειας  Ανατ.  Μακεδονίας  –  Θράκης να  ενεργήσουν  άμεσα  και  εσπευσμένα  για  να
αποκαταστήσουν τις ως άνω ζημιές, στη νήσο Θάσο, λαμβάνοντας υπόψη ότι, η Θάσος, ως επί
το πλείστον, θεωρείται τουριστικός προορισμός και ανέμενε να ανακάμψει οικονομικά αυτήν
την χρονική περίοδο;

2. Εξαιτίας ποιων λόγων τα ως άνω έργα δεν υλοποιήθηκαν, παρόλο που υπήρχε η δυνατότητα
άμεσης εκτέλεσης αυτών;

Ο ερωτών Βουλευτής
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